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FCC Statement

CAUTION: Changes or modifications to this unit not expressly approved 
by the party responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.

CAUTION: This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:(1) This device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired 
operation.

FCC Statement: 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device,  pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. 
If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 
which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Disposal
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The packaging material is recyclable. Please dispose of 
it in an environmentally friendly manner and take it to a 
recycling center.
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Dispose of the device in an environmentally friendly 
manner.
Dispose of it at a recycling center for used electrical and 
electronic devices.
You can obtain more information from your local 
authorities.
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The batteries should be removed prior to disposal of the 
device and disposed of separately from the device. 
To protect the environment, non-rechargeable and 
rechargeable  batteries may not be disposed of with 
normal household waste, but must be taken to suitable 
collection points. 
Also note the relevant statutory regulations governing the 
disposal of batteries.
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Product specification

Size 278*278*24mm

Weight 1.18kg

Battery 3*AAA

Division value 50g

Measurement Range 0.3-180kg

Display LED

Material ABS, Safety tempered glass

PS:Specific information for each model, According to the outer packing

Display instructions

1. Lo(low battery) 2. C (test error)
3. OL(Overweight prompt) 4. Unable to boot or display 
 (replace the battery)
Note: After the product appears "OL", please take out the battery and 
reinstall it, which can be measured within the weighing rang

Safety precautions

Be sure to read safety precautions before use.

• This product should not be used by those equipped with 
pacemaker,artificial lung or wearing electrocardiograph.

• Do not use this product on slippery surfaces

Directions for use

The correct way to measure

• Please put the product on the hard flat floor, do not put on the carpet 
or others soft ground, or it will cause inaccurate measurement data.

• Clear before each measurement.  
Reset method:After llightly stepping on the scale, the screen number 
will automaticaly retun to 0.0lb or 0.00lb

place the scale on level ground Do not place on carpets or soft floors

The correct way to stand
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APP downloadand measure

Step 1: APP Download

• Scan QR code to download UREVO 
SmartCoach App.

• iOS can be downloaded through the App  
Store and Android can be downloaded  
through Google Play

Step 2: How to connect the scale for the first time

• Click “Add Device”, enter the search device page, click “weight scale” 
to search;

• Activate the scale, search for the scale device and connect it;

• You can start taking weight data;

彩色印刷  折页 105克铜板纸

Step 3: Weigh & View data

Go to the Scale home page to view measurements and more.
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Click for Weigh

Click to go to  
equipment detai

Quick access  
to weighing

Support manually  
input weight

Click for  
weighing

Click for more details

Units Switch:

The scale is designed with two kinds ofweighing units to choose, kg/lb. 
Press the unit key at the back of scale to choose the weighing unit you'd 
like to use.

Press here to switch units kg/lb
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SMART SCALE WARRANTY POLICY
1. From the date of purchase, you can enjoy a year of replacement 
service.
2. Within 15 days of purchase, the productquality problems (non-man-
made damage), the mer chants bear the back and forth freight,product 
quality for a year, within a year to provide new.
UREVO, using its sole discretion, will either repair or replace free of 
charge any part(s) proven to be defective under normal home use. Any 
repair or replacement shall provide no new warranty coverage, but shall 
retain only the remaining portion of the original product's warranty. This 
warranty is offered only to the original purchaser and is not transferable. 
Proof of original purchase is required.

Name

Cellpnone number

Purchasing date

Business name

Product model

Maintenance  
record

The fault phenomenon

Repair content

The date of repair

Maintenance personnel

Product certificate 

Place of Origin: Guangdong, China

inspector:                        The access time:                        
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Entsorgung

彩色印刷  折页 105克铜板纸

Das Verpackungsmaterial ist recycelbar. Bitte entsorgen 
Sie es in einer umweltfreundlichen Weise und bringen Sie 
es zu einem recyclingzentrum.
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Entsorgen Sie das Gerät auf umweltfreundliche Weise. 
Entsorgen Sie es bei einer Recyclingstelle für gebrauchte 
elektrische und elektronische Geräte.
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihren örtlichen 
Behörden.
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Die Batterien sollten vor der Entsorgung des Geräts 
entnommen und getrennt vom Gerät entsorgt werden. 
Zum Schutz der Umwelt dürfen nicht wiederaufladbare 
und wiederaufladbare batterien nicht über den normalen 
Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen zu geeigneten 
Sammelstellen gebracht werden. 
Beachten Sie auch die einschlägigen gesetzlichen 
Regelungen zur Entsorgung von Batterien.

FCC-Erklärung

Die Anwendung dieses Produkts unterliegt den 2 folgenden 
Bedingungen:
(1) Dieses Produkt darf keine schädlichen Interferenzen verursachen.
(2) Dieses Produkt muss alle empfangenen Interferenzen tolerieren, 
einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb 
verursachen könnten.
(3) Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich 
von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei 
genehmigt wurden, können dazu führen, dass der Anwender die 
Berechtigung zur Handhabung dieses Produkts verliert.

Hinweis: Dieses Produkt wurde getestet und entspricht den 
Grenzwerten für ein digitales Produkt der Klasse B gemäß Teil 15 der 
FCC-Vorschriften.
Diese Grenzwerte sind dazu bestimmt, einen angemessenen Schutz 
gegen schädliche Interferenzen in Wohngebieten zu gewähren.
Dieses Produkt erzeugt und nutzt Hochfrequenzenergie und kann 
diese ausstrahlen; falls es nicht gemäß den Anweisungen installiert 
und verwendet wird, können schädliche Interferenzen im Funkverkehr 
auftreten. Trotzdem kann nicht garantiert werden, dass bei einer 
bestimmten Installation nicht doch Interferenzen auftreten. Sollte dieses 
Produkt schädliche Interferenzen des Radio- oder Fernsehempfangs 
verursachen was durch Ein- und Ausschalten des Produkts festgestellt 
werden kann, muss der Benutzer die Interferenzen durch eine oder 
mehrere der folgenden Maßnahmen beheben: Richten Sie die 
Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie diese anders.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Produkt und dem 

Empfänger.
• Schließen Sie das Produkt an eine Steckdose an, die nicht mit dem 

Stromkreis des Empfängers verbunden ist.
• Wenden Sie sich für Unterstützung an den Händler oder einen 

erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.
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Produktspezifikation

Abmessungen 278 x 278 x 24 mm

Gewicht 1,18kg

Batterie 3*AAA

Skalenteilung 50 g

Messbereich 0,3-180 kg

Display LED

Material ABS, gehärtetes Sicherheitsglas

PS: Spezifische Informationen für jedes Modell, entsprechend der 
äußeren Verpackung

Hinweise zum Display

1. Lo (Batterie schwach) 2. C (Messfehler)
3. OL (Überlastungswarnung) 4. Keine Anzeige oder Start nicht möglich  
 (Batterie austauschen)
Hinweis: Erscheint auf dem Display „OL“, bitte die Batterie entnehmen 
und erneut einsetzen. Danach kann innerhalb des zulässigen 
Messbereichs wieder gewogen werden.

Sicherheitsvorkehrungen

Vor dem Gebrauch unbedingt die Sicherheitshinweise lesen.

• Dieses Produkt sollte nicht von Personen verwendet werden, 
die einen Herzschrittmacher tragen, eine künstliche Lunge 
besitzen oder ein Elektrokardiogrammgerät verwenden.

• Verwenden Sie dieses Produkt nicht auf rutschigen 
Oberflächen.

Gebrauchsanweisung

Die korrekte Art der Messung.

• Stellen Sie das Produkt auf einen harten, ebenen Boden, nicht auf 
einen Teppich oder einen anderen weichen Untergrund, da dies zu 
ungenauen Messdaten führen kann.

• Vor jeder Messung zurücksetzen. 
Rücksetzmethode: Nach dem kurzzeitigen Betreten der Waage wird 
die Anzeige automatisch auf 0,0 lb oder 0,00 kg zurückgesetzt

Sie Waage auf einen ebenen 
Untergrund stellen

Nicht auf Teppichen oder weichen 
Böden verwenden

Die richtige Art zu positionieren
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App herunterladen und messen

Schritt 1: APP herunterladen

• Scannen Sie den QR-Code, um die UREVO 
SmartCoach App herunterzuladen.

• Für iOS kann über den App Store herunterladen 
und für Android über Google Play.

Schritt 2: Erste Verbindung der Waage

• Drücken Sie auf „Gerät hinzufügen“, öffnen Sie die Seite für die 
Gerätesuche und klicken Sie auf „Waage“, um zu suchen;

• Aktivieren Sie die Waage, suchen Sie das Waagengerät und verbinden 
Sie es;

• Sie können nun Gewichtsdaten erfassen;
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Schritt 3: Wiegen und Daten anzeigen

Gehen Sie zur Homepage der Waage, um Messungen und mehr zu 
sehen.
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Drücken zum Wiegen

Drücken, um zu den  
Gerätedetails zu  

gelangen

Schneller 
Zugang zum  

Wiegen

Unterstützung der 
manuellen  

Gewichtseingabe

Drücken zum 
Wiegen

Drücken für weitere Details

Einheiten wechseln:

Die Waage ist so konzipiert, dass zwei verschiedene Wägeeinheiten zur 
Auswahl stehen: kg/Ib. Drücken Sie die Einheitentaste auf der Rückseite 
der Waage, um die gewünschte Wägeeinheit zu wählen.

Drücken Sie hier, um zwischen kg und lb zu schalten
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GARANTIEBESTIMMUNGEN FÜR DIE SMART SCALE
1. Ab dem Kaufdatum haben Sie ein Jahr lang Anspruch auf einen 
Ersatzteilservice.
2. Treten innerhalb von 15 Tagen nach dem Kauf Qualitätsprobleme 
auf (sofern diese nicht durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht 
wurden), übernimmt der Verkäufer die Versandkosten für Rücksendung 
und Ersatzlieferung. Das Produkt verfügt über eine einjährige 
Qualitätsgarantie, innerhalb derer bei Qualitätsmängeln ein Ersatz 
bereitgestellt wird.
UREVO wird nach eigenem Ermessen alle Teile, die sich bei normalem 
Hausgebrauch als defekt erweisen, entweder reparieren oder kostenlos 
ersetzen. Eine Reparatur oder ein Austausch bietet keinen neuen 
Garantieschutz, sondern behält nur den verbleibenden Teil der Garantie 
für das ursprüngliche Produkt bei. Diese Garantie wird nur dem Erstkäufer 
gewährt und ist nicht übertragbar. Der Original-Kaufbeleg ist erforderlich.

Name

Mobilfunknummer

Datum der Beschaffung
Name des Unternehmens

Produktmodell

Wartungs- 
Protokoll

Fehlersymptom

Art der Reparatur

Datum der Reparatur

Wartungspersonal

Produktzertifikat

Herkunftsort: Guangdong, China

Prüfer:                        Zugriffszeitpunkt:                        
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Eliminación
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El material de embalaje es reciclable. Deséchelo de forma 
respetuosa con el medio ambiente y llévelo a un centro de 
reciclaje.

彩色印刷  折页 105克铜板纸

Deseche el dispositivo de forma respetuosa con el medio 
ambiente. 
Deséchelo en un centro de reciclaje para dispositivos 
eléctricos y electrónicos usados.
Puede obtener más información de sus autoridades 
locales.
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Las baterías deberán retirarse antes de desechar el 
dispositivo y desecharse por separado. 
Para proteger el medio ambiente, las baterías recargables 
y no recargables no deberán desecharse con la basura 
doméstica normal, sino que deben llevarse a los puntos 
de recogida adecuados. 
Además tenga en cuenta la normativa legal vigente sobre 
la eliminación de baterías.

Declaración de la FCC

Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1) Este dispositivo no puede causar interferencias dañinas.
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
incluidas interferencias que puedan causar un funcionamiento no 
deseado.
(3) Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por 
la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad del 
usuario para utilizar el equipo.

Nota: Este dispositivo ha sido probado y cumple con los límites 
establecidos para los dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo con 
la Parte 15 de las normas de la FCC.
Estos límites están diseñados para proporcionar una protección 
razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación 
residencial.
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia 
y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede 
causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. 
No obstante, no se garantiza que no se produzcan interferencias en 
una instalación concreta. Si este dispositivo causa interferencias 
perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo que puede 
determinarse apagando y encendiendo el dispositivo, se recomienda al 
usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las 
siguientes medidas:
• Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al 

que está conectado el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico experto en radio/TV para 

obtener ayuda.
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Especificaciones del producto

Tamaño 278 x 278 x 24 mm

Peso 1,18 kg

Batería 3 x AAA

Valor de división 50 g

Rango de medición 0,3-180 kg

Pantalla LED

Material ABS, vidrio templado de seguridad

PD: Información específica para cada modelo, según el embalaje exterior

Instrucciones de la pantalla

1. Lo (batería baja) 2. C (error de prueba)
3. OL (aviso de sobrepeso) 4. No se puede iniciar ni mostrar  
 (reemplazar la batería)
Nota: Después de que el producto muestre "OL", extraiga la batería y 
vuelva a colocarla; la medición se realizará dentro del rango de pesaje.

Precauciones de seguridad

Asegúrese de leer las precauciones de seguridad antes de usar.

• Este producto no deberá ser utilizado por personas con 
marcapasos, pulmón artificial o electrocardiógrafo.

• No utilice este producto sobre superficies resbaladizas.

Instrucciones de uso

Forma correcta de medir.

• Coloque el producto sobre una superficie plana y dura; no lo coloque 
sobre alfombras ni superficies blandas, ya que los datos de medición 
podrían ser inexactos.

• Limpie la superficie antes de cada medición. 
Método de reinicio: Después de usar la balanza por la noche, la 
pantalla volverá automáticamente a 0,0 lb (0,0 kg) o 0,00 lb (0,00 kg).

Coloque la balanza sobre una 
superficie plana

No la coloque sobre alfombras ni 
suelos blandos

Forma correcta de colocarse
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Descargar la aplicación y medir

Paso 1: Descargar la aplicación

• Escanee el código QR para descargar la 
aplicación UREVO SmartCoach.

• Puede descargar la aplicación para iOS a 
través de la App Store y la aplicación para 
Android a través de Google Play.

Paso 2: Cómo conectar la balanza por primera vez

• Haga clic en "Agregar dispositivo", acceda a la página de búsqueda 
de dispositivos y haga clic en "balanza" para buscar;

• Active la balanza, busque la balanza y conéctela;

• Puede comenzar a tomar datos de peso;
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Paso 3: Pesar y ver datos

Vaya a la página de inicio de la balanza para ver las mediciones y más.
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Haga clic para pesar

Haga clic para ir 
a los detalles del 

equipo

Acceso rápido 
al pesaje

Admite la entrada 
manual del peso

Haga clic 
para pesar

Haga clic para obtener más detalles

Cambio de unidades:

La balanza está diseñada con dos tipos de unidades de pesaje para 
elegir: kg/lb. Presione la tecla de unidad en la parte posterior de la 
balanza para seleccionar la unidad de pesaje que desee usar.

Presione aquí para cambiar entre kg/lb
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POLÍTICA DE GARANTÍA DE LA BALANZA 
INTELIGENTE

1. A partir de la fecha de compra, puede disfrutar de un año de servicio 
de reemplazo.
2. Dentro de los 15 días posteriores a la compra, si se presentan 
problemas de calidad del producto (daños no causados por el hombre), 
el vendedor se hará cargo del flete de ida y vuelta.
Nosotros, a nuestra entera discreción, repararemos o sustituiremos 
gratuitamente cualquier pieza que se demuestre defectuosa en 
condiciones normales de uso doméstico. Cualquier reparación o 
sustitución no proporcionará una nueva cobertura de garantía, sino que 
conservará únicamente la parte restante de la garantía del producto 
original. Esta garantía se ofrece únicamente al comprador original y no 
es transferible. Se necesita presentar el certificado de compra original.

Nombre
Número de teléfono móvil

Fecha de compra

Nombre de la empresa

Modelo de producto

Historial de  
mantenimiento

Fenómeno de fallo

Contenido de la reparación

Fecha de reparación

Personal de mantenimiento

Certificado del producto 

Lugar de origen: Guangdong, China

Inspector:                        Hora de acceso:                        
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Élimination
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Les matériaux d’emballage sont recyclables. Veuillez les 
éliminer de manière respectueuse de l’environnement en 
les déposant dans un centre de recyclage.
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Mettez l’appareil au rebut de manière respectueuse de 
l’environnement. 
Apportez-le dans un centre de recyclage pour appareils 
électriques et électroniques usagés.
Veuillez également respecter les réglementations légales 
en vigueur concernant l’élimination des piles.
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Les piles doivent être retirées avant la mise au rebut de 
l’appareil et éliminées séparément de l’appareil. 
Pour protéger l’environnement, les piles non 
rechargeables et rechargeables ne doivent pas être jetées 
avec les ordures ménagères, mais doivent être déposées 
dans des points de collecte appropriés. 
Veuillez également respecter les réglementations légales 
en vigueur concernant l’élimination des piles.

Déclaration FCC

Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris celles 
pouvant provoquer un fonctionnement indésirable.
(3) Tout changement ou modification non expressément approuvé par 
la partie responsable de la conformité peut annuler le droit de l’utilisateur 
à faire fonctionner cet appareil.

Remarque : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites 
imposées pour un appareil numérique de classe B, conformément à la 
partie 15 du règlement de la FCC.
Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre 
les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l’énergie 
radiofréquence, et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément 
aux instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux 
communications radio. Cependant, il n’est pas garanti qu’aucune 
interférence ne se produira dans une installation particulière. Si cet 
équipement provoque des interférences nuisibles à la réception 
radio ou télévision, ce qui peut être vérifié en allumant et éteignant 
l’équipement, l’utilisateur est invité à essayer de corriger les 
interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes : Réorienter 
ou déplacer l’antenne de réception.
• Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.
• Brancher l’équipement sur une prise appartenant à un circuit différent 

de celui auquel le récepteur est connecté.
• Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour 

obtenir de l’aide.
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Spécifications du produit

Taille de l’appareil 278*278*24 mm

Poids 1,18 kg

Batterie 3 piles AAA

Valeur de graduation 50 g

Plage de mesure 0,3-180 kg

Affichage LED

Matériau ABS, verre trempé de sécurité

REMARQUE : Informations spécifiques pour chaque modèle, selon 
l’emballage extérieur

Indications d’affichage

1. Lo (pile faible) 2. C (erreur de test)
3. OL (surcharge) 4. Impossible de démarrer ou d’afficher  
 (remplacez la pile)
Remarque : Lorsque le produit affiche « OL », veuillez retirer la pile puis 
la réinstaller ; la mesure pourra ensuite être effectuée dans la plage de 
pesée autorisée.

Précautions de sécurité

Veuillez lire les précautions de sécurité avant utilisation.

• Ce produit ne doit pas être utilisé par des personnes 
portant un stimulateur cardiaque, un poumon artificiel ou 
un électrocardiographe.

• Ne pas utiliser ce produit sur des surfaces glissantes.

Mode d’emploi

La méthode correcte de mesure.

• Placez l’appareil sur un sol dur et plat. Ne pas le poser sur un tapis 
ou une autre surface molle, cela entraînerait des données de mesure 
inexactes.

• Remise à zéro avant chaque mesure. 
Méthode de réinitialisation : Après être monté sur la balance, 
l’affichage revient automatiquement à 0,0 lb ou 0,00 lb.

Poser la balance sur un sol 
plat et stable

Ne pas placer sur des tapis ou 
sols mous

La bonne façon de se placer sur la balance
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Téléchargement de l’application 
et prise de mesures

Étape 1 : Téléchargement de 
l’application

• Scannez le code QR pour télécharger 
l’application UREVO SmartCoach.

• iOS peut être téléchargé via l’App Store et 
Android peut être téléchargé via Google Play.

Étape 2 : Connexion de la balance pour la première fois

• Cliquez sur « Ajouter un appareil », accédez à la page de recherche, 
cliquez sur « Balance » pour lancer la recherche ;

• Activez la balance, recherchez l’appareil et connectez-le ;

• Vous pouvez commencer à enregistrer votre poids ;
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Étape 3 : Pesée et consultation des données

Accédez à la page d’accueil pour consulter les mesures et les détails.
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Cliquez pour voir le Poids

Cliquez pour accéder 
aux informations de 

l’appareil

Accès rapide à 
la fonction de 

pesée

Prise en charge de 
la saisie manuelle 

du poids

Cliquez pour 
peser

Cliquez pour accéder à plus de détails

Changement d’unité de mesure :

La balance propose deux unités de mesure, le kilogramme et la livre (kg 
et Ib). Appuyez sur le bouton à l’arrière de la balance pour sélectionner 
l’unité souhaitée.

Appuyez ici pour changer d’unité kg/Ib
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POLITIQUE DE GARANTIE DE LA BALANCE 
CONNECTÉE

1. A partir de la date d’achat, vous bénéficiez d’un service de 
remplacement d’un an.
2. Dans les 15 jours suivant l’achat, en cas de problème de qualité (hors 
dommages causés par l’homme), les frais de port aller-retour sont à 
la charge du vendeur. La garantie qualité dure un an, et pendant cette 
période, un produit neuf peut être fourni.
UREVO se réserve le droit de réparer ou remplacer gratuitement toute 
pièce jugée défectueuse dans le cadre d’une utilisation domestique 
normale. Toute réparation ou remplacement ne prolonge pas la garantie, 
mais conserve la durée restante de la garantie initiale. Cette garantie 
s’applique uniquement à l’acheteur d’origine et n’est pas transférable. 
Une preuve d’achat est requise.

Nom

Numéro de téléphone

Date d’achat

Nom du magasin

Modèle du produit

Registre  
de maintenance

Description de la panne

Détails de la réparation

Date de la réparation

Personnel de maintenance

Certificat de produit

Lieu de fabrication : Guangdong, Chine

Inspecteur :                        Heure d’accès :                        
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Smaltimento
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Il materiale di imballaggio può essere riciclato. Smaltirlo 
nel rispetto dell’ambiente e portarlo presso un centro di 
riciclaggio.
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Smaltire il dispositivo nel rispetto dell’ambiente. 
Smaltirlo presso un centro di riciclaggio per dispositivi 
elettrici ed elettronici usati.
Per ulteriori informazioni, rivolgersi alle autorità locali.
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Prima di procedere allo smaltimento del dispositivo è nec 
essario rimuovere le batterie e smaltirle separatamente. 
Per proteggere l’ambiente, batterie non ricaricabili e 
ricaricabili non devono essere smaltite insieme ai normali 
rifiuti domestici, ma devono essere portate in appositi 
centri di raccolta. 
Attenersi inoltre alle norme di legge che regolamentano lo 
smaltimento delle batterie.

Dichiarazione FCC

Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:
(1) questo dispositivo non può causare interferenze dannose;
(2) questo dispositivo deve accettare tutte le interferenze ricevute, 
incluse quelle che possono causare un funzionamento indesiderato;
(3) qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente approvata 
dalla parte responsabile della conformità potrebbe invalidare 
l’autorizzazione dell’utente a utilizzare l’apparecchiatura.

Nota: questa apparecchiatura è stata testata ed è risultata conforme ai 
limiti previsti per i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della parte 15 
delle norme FCC.
Questi limiti sono pensati per fornire una protezione ragionevole dalle 
interferenze dannose in un’installazione residenziale.
Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia a 
radiofrequenza e, se non installata e utilizzata secondo le istruzioni, può 
causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non è 
possibile garantire che non si verifichino interferenze in una particolare 
installazione. Qualora questa apparecchiatura sia causa di interferenze 
dannose alla ricezione radiotelevisiva, il che può essere stabilito 
spegnendo e riaccendendo l’apparecchiatura, l’utente deve cercare di 
risolvere il problema adottando uno o più metodi indicati qui di seguito: 
riorientare o riposizionare l’antenna ricevente;
• aumentare la distanza tra l’apparecchiatura e il ricevitore;
• collegare l’apparecchiatura a una presa di corrente su un circuito 

diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
• Per ricevere assistenza, consultare il rivenditore o un tecnico 

radiotelevisivo esperto.
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Specifiche del prodotto

Dimensioni 278*278*24 mm

Peso 1,18 kg

Batterie 3*AAA

Valore di divisione 50 g

Intervallo di misurazione 0,3-180 kg

Display LED

Materiale ABS, vetro temperato di sicurezza

PS: Informazioni specifiche per ciascun modello, in base 
all’imballaggio esterno

Istruzioni del display

1. Lo (batteria scarica) 2. C (errore di prova)
3. OL (avviso di peso eccessivo) 4. Impossibile avviare o visualizzare  
 (sostituire la batteria)
Nota: quando viene visualizzata la scritta “OL”, estrarre la batteria e 
reinstallarla. Questa può essere misurata all’interno dell’intervallo di 
pesatura.

Precauzioni di sicurezza

Prima dell'uso, leggere le precauzioni di sicurezza.

• Questo prodotto non deve essere utilizzato da persone 
portatrici di pacemaker, dotate di polmoni artificiali o 
con un elettrocardiografo collegato.

• Non utilizzare il prodotto su superfici scivolose.

Indicazioni per l’uso

Il modo corretto di misurare.

• Posizionare il prodotto su un pavimento piano e duro, non su tappeti 
o altre superfici morbide. In caso contrario, i dati di misurazione 
potrebbero non essere accurati.

• Pulire prima di ogni misurazione. 
Metodo di ripristino: una volta saliti sulla bilancia, il numero sullo 
schermo ritorna automaticamente a 0,0 lb oppure a 0,00 lb.

Posizionare la bilancia su una 
superficie piana

Non posizionare la bilancia su tappeti 
o superfici morbide

Il modo corretto di posizionarsi
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Scaricare l’app e procedere alla misurazione

Fase 1: Scaricare l’APP

• Scansionare il codice QR per scaricare l’App 
UREVO SmartCoach.

• I dispositivi iOS possono scaricarla dall’App 
Store, mentre quelli Android possono 
procedere da Google Play.

Fase 2: Come collegare la bilancia per la prima volta

• Fare clic su “Aggiungi dispositivo”, accedere alla pagina di ricerca 
del dispositivo, fare clic su “bilancia pesapersone” per effettuare la 
ricerca;

• attivare la bilancia, cercare il dispositivo bilancia e collegarlo;

• è possibile iniziare a rilevare i dati sul peso;
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Fase 3: Pesare e visualizzare dati

Accedere alla pagina iniziale della bilancia per visualizzare le 
misurazioni e molto altro.
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Fare clic per pesare

Fare clic per 
accedere ai dettagli 
dell’apparecchiatura

Accesso rapido 
alla pesatura

Assistenza per 
l’inserimento 

manuale del peso

Fare clic per 
la pesatura

Fare clic per ulteriori dettagli

Commutazione dell’unità di misura:

La bilancia è stata progettata con due tipi di unità di pesatura tra cui 
scegliere, kg e libbre. Premere il tasto dell’unità, posizionato sul retro 
della bilancia, per scegliere l’unità di pesatura che si desidera utilizzare.

Premere qui per cambiare unità di misura kg/lb
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INFORMATIVA SULLA GARANZIA DELLA 
BILANCIA INTELLIGENTE

1. Per un anno a partire dalla data di acquisto, è possibile usufruire del 
servizio di sostituzione.
2. Entro 15 giorni dalla data di acquisto, devono essere evidenziati 
eventuali problemi relativi alla qualità del prodotto (danni non causati 
dall’uomo). Gli esercenti si assumono i costi di trasporto, la qualità del 
prodotto per un anno e l’obbligo a fornirne di nuovi entro un anno.
UREVO, a sua esclusiva discrezione, riparerà o sostituirà gratuitamente 
qualsiasi parte difettosa in condizioni di normale utilizzo domestico. 
Qualsiasi riparazione o sostituzione non fornirà alcuna nuova copertura di 
garanzia, ma manterrà solo il periodo rimanente della garanzia originale 
del prodotto. La garanzia non è trasferibile e copre esclusivamente 
l’acquirente originale. È richiesta la prova d’acquisto originale.

Nome

Numero di cellulare

Data di acquisto

Nome dell’azienda

Modello del prodotto

Registro di  
manutenzione

Manifestazione del guasto

Contenuto della riparazione

Data della riparazione

Personale addetto alla 
manutenzione

Certificato del prodotto

Luogo di origine: Guangdong, Cina

Ispettore:                        Ora di accesso:                        

Spis treści
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Utylizacja
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Materiał opakowania podlega recyklingowi. Należy go 
zutylizować w sposób przyjazny środowisku i przekazać 
do punktu recyklingu.
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Urządzenie należy zutylizować w sposób przyjazny 
środowisku. 
Urządzenie należy zutylizować w punkcie recyklingu 
zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych.
Więcej informacji można uzyskać od lokalnych władz.
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Przed utylizacją urządzenia należy wyjąć baterie 
i zutylizować osobno. 
W celu ochrony środowiska, baterie jednorazowe i 
akumulatory nie mogą być wyrzucane do zwykłych 
odpadów domowych. Należy je oddać do odpowiednich 
punktów zbiórki. 
Należy również zwrócić uwagę na odpowiednie przepisy 
prawne dotyczące utylizacji baterii.

Oświadczenie FCC

Działanie urządzenia podlega dwóm warunkom:
(1) Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń.
(2) Urządzenie musi dopuszczać wszelkie odbierane zakłócenia, w tym 
takie, które mogą powodować niepożądane działanie.
(3) Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie 
zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą 
unieważnić uprawnienia użytkownika do obsługi tego urządzenia.

Uwaga: To urządzenie zostało przetestowane i stwierdzono, że 
spełnia limity dla urządzenia cyfrowego klasy B, zgodnie z częścią 15 
przepisów FCC.
Te limity mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed 
szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych.
Urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o 
częstotliwości radiowej, i jeśli nie jest zainstalowane oraz używane 
zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe zakłócenia w 
komunikacji radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie 
wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli urządzenie powoduje szkodliwe 
zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co można ustalić 
poprzez włączanie i wyłączanie urządzenia, użytkownik powinien 
spróbować usunąć zakłócenia za pomocą jednej lub kilku z poniższych 
metod: 
• Zmienić kierunek lub położenie anteny odbiorczej.
• Zwiększyć odległość między urządzeniem a odbiornikiem.
• Podłączyć urządzenie do gniazda w innym obwodzie niż ten, do 

którego podłączony jest odbiornik.
• Skonsultować się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem 

radiowo-telewizyjnym.
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Dane techniczne produktu

Wymiary 278*278*24 mm

Waga 1,18 kg

Bateria 3*AAA

Dokładność 50 g

Zakres pomiaru 0,3-180 kg

Wyświetlacz LED

Materiał ABS, bezpieczne szkło hartowane

PS: Szczegółowe informacje dla każdego modelu znajdują się na 
opakowaniu zewnętrznym.

Wskazania wyświetlacza

1. Lo (niski poziom baterii) 2. C (błąd pomiaru)
3. OL (przekroczenie wagi) 4. Brak możliwości włączenia lub  
 wyświetlania (należy wymienić baterię)
Uwaga: Po pojawieniu się „OL” na wyświetlaczu, należy wyjąć baterię 
i ponownie ją zainstalować, można włożyć ponownie dokonywać 
pomiarów w zakresie wagi.

Środki ostrożności

Przed użyciem należy przeczytać informacje dotyczące środków 
ostrożności.

• Produktu nie powinny używać osoby z rozrusznikiem 
serca, sztucznym płucem lub noszące elektrokardiograf.

• Nie używać produktu na śliskich powierzchniach.

Instrukcja użytkowania

Prawidłowy sposób pomiaru:

• Umieść wagę na twardej, płaskiej powierzchni. Nie stawiaj jej na 
dywanie ani miękkim podłożu, ponieważ może to prowadzić do 
błędnych wyników pomiaru.

• Przed każdym pomiarem wyzeruj wagę. 
Metoda resetowania: Po wejściu na wagę, ekran automatycznie 
wyzeruje się do 0,0 lb lub 0,00 lb.

Umieść wagę na równej powierzchni Nie umieszczaj wagi na dywanach 
ani miękkiej podłodze

Prawidłowy sposób stania
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Pobierz aplikację i dokonaj pomiaru

Krok 1: Pobranie aplikacji

• Zeskanuj kod QR, aby pobrać aplikację UREVO 
SmartCoach.

• Wersję przeznaczoną na system iOS możesz 
pobrać z App Store, a na Android z Google 
Play.

Krok 2: Jak połączyć wagę po raz pierwszy

• Kliknij „Dodaj urządzenie”, przejdź do strony wyszukiwania urządzenia, 
kliknij „waga”, aby wyszukać;

• Aktywuj wagę, wyszukaj urządzenie i połącz się z nim;
• Możesz rozpocząć zapisywanie danych pomiaru wagi;
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Krok 3: Zważ się i sprawdź dane

Przejdź do strony głównej wagi, aby zobaczyć pomiary i dodatkowe 
informacje.
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Kliknij, aby zważyć

Kliknij, aby przejść 
do szczegółów 

urządzenia

Szybki dostęp 
do ważenia

Obsługa ręcznego 
wprowadzania wagi

Kliknij, aby 
się zważyć

Kliknij, aby uzyskać więcej informacji

Przełączanie jednostek:

Waga obsługuje dwie jednostki miary: kg/lb. Naciśnij przycisk jednostki 
z tyłu wagi, aby wybrać żądaną jednostkę.

Naciśnij tutaj, aby przełączyć jednostki kg/lb
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POLITYKA GWARANCYJNA INTELIGENTNEJ WAGI
1. Od daty zakupu przysługuje roczna usługa wymiany.
2. W ciągu 15 dni od zakupu, w przypadku problemów z jakością 
produktu (niezależnych od użytkownika), sprzedawca pokrywa koszty 
wysyłki w obie strony, jakość produktu objęta jest gwarancją przez rok, 
z możliwością otrzymania nowego urządzenia w tym czasie.
UREVO, według własnego uznania, naprawi lub wymieni bezpłatnie 
każdą część, która okaże się wadliwa podczas normalnego użytkowania 
domowego. Wszelka naprawa lub wymiana nie przedłuża gwarancji, 
ale zachowuje jedynie pozostały okres pierwotnej gwarancji produktu. 
Gwarancja przysługuje wyłącznie pierwotnemu nabywcy i nie podlega 
przeniesieniu. Wymagany jest dowód zakupu.

Imię i nazwisko
Numer telefonu

Data zakupu

Nazwa firmy
Model produktu

Historia  
serwisowania

Opis usterki

Zakres naprawy

Data naprawy

Serwisant

Certyfikat produktu

Miejsce pochodzenia: Guangdong, Chiny

Inspektor:                        Data dostępu:                        


